



Каждый год в первый день лета отмечается большой праздник – **Международный день защиты детей**.

Этот праздник – радостный и печальный одновременно. Замечательно, что наши дети счастливы, но грустно, что очень многих приходится защищать и даже спасать от взрослой жестокости.

В условиях пандемии коронавируса во всем мире, в России и в Ростовской области в частности отменяется много важных и интересных мероприятий. Но, уважаемые родители, Вы можете организовать праздник и в домашних условиях!

### Немного из истории праздника.....

#### **История**

#### **Дня защиты детей.**

Считается, что впервые праздник ребенка организовал еще в 1925 году китайский консул в США, в городе Сан-Франциско. Он пригласил к себе на праздник Дуань-у-цзе детей китайского происхождения, у которых не было родителей. Они зачарованно смотрели на представление лодок-драконов (это им посвящен праздник), получали подарки и были счастливы. Подобные праздники стали проводиться каждый год. Это ли событие или что другое — послужило отправной точкой для объявления **1 июня - Международным днем защиты детей**. О празднике громко сказали в 1925 году в Женеве, на Всемирной конференции по вопросам благополучия детей.

В последующем трагические военные годы в истории не только Европы, но и всего мира помешали отмечать эту дату. После Второй Мировой войны, в 1949 году, была организована Международная демократическая федерация женщин, проводилась она в Париже, поднимала многие социальные вопросы. И именно здесь вспомнили про хорошее довоенное начинание – Праздник детей. С 1950 года Международный день защиты детей (по-английски - «International Children's Day») стал проводиться во всем мире.

В Международный день защиты детей принято задумываться над нестабильностью в мире, и проявлять заботу и поддержку детям, оказавшимся в тяжелой ситуации по воле судьбы или по вине взрослых.

Лозунгом таких встреч и действий должны быть слова **«Чужих детей не бывает»!**

**Символ Международного дня защиты детей** – собственный флаг этой даты. Он зеленого цвета, цвета умиротворения и покоя, в центре – знак земли и разноцветные человечки, символизирующие различия и единство людей, живущих на Земле.

### **Несколько советов:**



**Чтобы** провести праздник с пользой, достаточно купить несколько настольных игр или развивающих наборов. Классикой жанра считаются «Юный химик» и «Код да Винчи». В первом случае придется поработать руками, смешивая в колбах разноцветные жидкости. Вариаций наборов для опытов существует множество, начиная от простых экспериментов с кристаллами,

заканчивая полноценными аналитическими исследованиями. «Код да Винчи» - отличная карточная настольная игра, заставляющая извилины трещать от напряжения. Играя, вы разгадаете тайны секретных обществ и совершите невероятные открытия.



**Спросите** себя, как давно вы собирались дружной командой, состоящей из вас, супруга и деток, и создавали нечто прекрасное. Большинство семей никогда не занималось совместным творчеством. Бюджетный вариант – устроить конкурс искусств дома, достать краски и порисовать или полепить из пластилина на заданную тематику.



**Интересно** наблюдать за действиями актеров на сцене, но гораздо увлекательнее самим выйти на подмостки. Вовлеките в творческий процесс всех членов семьи, соорудите декорации, напишите сценарий, подберите костюмы, отрепетируйте текст, пусть бабушка напечет пирожки для театрального буфета.

Не бойтесь включать фантазию, самые невероятные перформансы зарождались на чьих-то кухнях. Пригласите в гости друзей и отыграйте интерактивные сценки, в которых будут принимать участие зрители из зала.



**Приготовление** вкусных и красивых блюд – это настоящий творческий процесс, к которому легко приобщить и ребенка. Кулинарные мастер-классы для детей под началом профессионального шеф-повара в последнее время очень популярны. Неудивительно – ведь совместное приготовление любимых блюд на самом деле – отличный способ

занять и развлечь детвору в праздник. Уроки кулинарии позволяют приобрести множество полезных навыков. А еще готовые вкусности можно испробовать всем вместе за праздничным столом.

### **А можно и шары запустить .....**

Для этого приготовьте специальный воздушный шар «Мечты детства», бумажки для записи мечты и ленты для их крепления к шару. В течении праздника ребёнок напишет свою мечту (с Вашей помощью), прикрепите ее к ленте, ленты привяжите к шару и в конце вашего праздника запустите шар в небо.



*Мирного неба над головой и  
сытого детства  
всем детям на Земле!*

## 1 ИЮНЯ - День защиты детей

Сегодня ваш праздник, ребята!  
Все дети огромной Земли  
Друг к другу спешат с поздравлением,  
Желая здоровья, любви!

И мы вам, родные, желаем, -  
Растите и радуйте нас,  
Пусть сбудутся ваши желанья  
И мир будет добрым для вас!

Мы взрослые вам обещаем,  
Во всём помогать, защищать,  
И в сердце надеясь, мечтаем  
Счастливыми вас воспитать!

